











**అభిషేక్ బచ్చన్, ఏఆర్ రెహమాన్ తో మమ్మట్టి..**

మాల్వేడ్ మెగాస్టార్ మమ్మట్టి నటిస్తోన్న తాజా చిత్రాల్లో ఒకటి బర్స్. వైశాక్ డైరెక్ట్ చేస్తున్న ఈ చిత్రం మే 23న ప్రపంచవ్యాప్తంగా థియేటర్లలో గ్రాండ్ గా విడుదల కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ప్రమోషన్స్ వేగం పెంచింది మమ్మట్టి. బర్స్ చిత్రాన్ని హాంకాన్ట్రోల్ చేస్తున్న మమ్మట్టి నిర్మిస్తున్నాడు. బర్స్ ట్రైలర్ విడుదలైన 24 గంటల్లోనే 3.25 మిలియన్ల రియల్ టైం వ్యూస్ తో.. ఎక్కువ మంది వీక్షించిన మమ్మట్టి ట్రైలర్ గా అరుదైన రికార్డు సమాధు చేసింది. కాగా ప్రమోషన్ లో బీజీగా ఉన్న మమ్మట్టి బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ అభిషేక్ బచ్చన్, ఆస్కార్ విన్నర్ ఏఆర్ రెహమాన్ తో కలిసి ఫోటోలు దిగాడు. ఈ ఫోటోలు ప్రస్తుతం నెట్టింట్ లైవల్ అవుతున్నాయి. కోలీవుడ్ స్టార్ డైరెక్టర్ కమ్ యాక్టర్ గౌతమ్ వాసుదేవ్ మీనన్ డైరెక్టర్ కూడా ఓ సినిమాకు సంకలం చేశాడు మమ్మట్టి. గౌతమ్ మీనన్ డైరెక్ట్ చేస్తున్న తొలి మలయాళ సినిమా ఇదే కావడంతో ప్రేక్షకుల్లో క్యూరియాసిటీ పెరిగిపోతుంది. బజాకతోపాటు మరో సినిమాను కూడా లైన్ లో పెట్టాడు మమ్మట్టి.



**డబుల్ ఇస్కార్ట్**  
బిమాకికిరికిల టీజర్ లవీజ్

ఉస్మాన్ రామ్ పోలినెన్, సెన్సేషనల్ డైరెక్టర్ పూరి జగన్నాద్ తమ మ్యాస్ వ ఛాక్ బస్టర్ ఇస్కార్ట్ శంకర్ కి సీక్వెల్ తో అలరించబోతున్నారు. బైటిల్ సూచించినట్లుగా 'డబుల్ ఇస్కార్ట్' చిత్రం ప్రీక్వెల్ కు రెట్టింపు మార్కెట్ నెస్ గా ఉండబోతోంది. డైరెక్టర్ రామ్ పోలినెన్ పుట్టిన రోజు సుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ, మేకర్స్ 'డబుల్ ఇస్కార్ట్' దిమాకికిరికిల టీజర్ విడుదల చేశారు. హైదరాబాద్ లోని ఒక ల్యాబ్ లో ఉన్న హీరో పాత్రను తన చుట్టూ ఉన్న కొంతమంది శాస్త్రవేత్తలతో వివరించే వాయిస్ ఓవర్ తో టీజర్ ప్రారంభమైంది. రామ్ ఉస్మాన్ ఇస్కార్ట్ శంకర్ అలియాస్ డబుల్ ఇస్కార్ట్ లోగా అదరగొట్టారు. అతను కిరాట్ అమ్మాయిలతో ఫ్లర్ట్ చేస్తాడు, ఖతర్నాక్ బీట్ కోసం అడుగులు వేస్తాడు. కావ్యా ధాపర్ కథానాయికగా పరిచయమైంది. సంజయ్ దత్ బిగ్ బల్ గా పవర్ ఫుల్ ఎంట్రీ ఇచ్చాడు. కైమాక్స్ అద్భుతంగా వుంది. ఇస్కార్ట్ శంకర్ మాదిరిగానే, డబుల్ ఇస్కార్ట్ కూడా స్విట్టర్ లాంటి టవ్ కూడిన మ్యాస్ వ, యాక్షన్ ప్యాక్ కైమాక్స్ సీక్వెన్స్ లు ఉండబోతున్నాయి. అద్భుత శివలింగం, కైమాక్స్ పైట్ జరిగి భారీ జనసమూహం గూగుల్ పేజీలను తెప్పించింది. టీజర్ ఖచ్చితంగా డబుల్ ఇంపాక్ట్ తో ఇస్కార్ట్ మార్కెట్ నెస్ ని రగిల్చింది. ప్రేక్షకులకు డబుల్ డోస్ యాక్షన్, ఎంటర్టైన్ మెంట్, మాస్ ఉల్లాసాన్ని ఆస్కార్ డబుల్ ఇస్కార్ట్ మరోసారి తన హీరోని బెస్ట్ సైటింగ్, మాస్, యాక్షన్ ప్యాక్ అవతారంలో ప్రజెంట్ చేశారు. యూనిక్ హైదరాబాద్ యూనిట్ లోని పవన్ లైన్లు అద్భుతం అలరించాయి. అతని టీకింగ్ చాలా స్టైల్ గా ఉంది. కంటింట్ డబుల్ యాక్షన్, డబుల్ ఎన్ థ్రిల్, డబుల్ ఫన్ తో టైటిల్ కు అనుగుణంగా వుంది. రామ్ డబుల్ ఇస్కార్ట్ లోని రెట్టింపు నైపుణ్యంతో అద్భుతంగా పెర్ఫార్మ చేశారు. అతని ఎన్ థ్రిల్ టీజర్ యాక్షన్, ఆన్ స్క్రీన్ చరిత్రాన్ని ఎక్స్ ట్రా రిసర్ గా వుంది. పూరి జగన్నాద్, చార్మి కార్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్ర దిమాకికిరికిల టీజర్ సినిమా పట్ల ఉత్సాహాన్ని పెంచింది. డబుల్ ఇస్కార్ట్ తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషలలో విడుదల కానుంది.

**'సత్యభామ' మ్యూజికల్ ఈవెనింగ్ నేడే**

టాలీవుడ్ బ్యూటీ కాజల్ అగర్వాల్ టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తోన్న చిత్రం సత్యభామ. సుమన్ చిక్కాలా డైరెక్ట్ చేసిన 'Kajal 60'గా తెరకెక్కుతున్న సత్యభామ నుంచి ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన టైటిల్ గ్రింప్స్.. నెట్టింట్ చక్కర్ల కొడుతు సినీమా అంచనాలు పెంచేస్తున్నాయి. ఇప్పటికే మేకర్స్ లివీజ్ చేసిన నవీన్ చంద్ర, కాజల్ జర్నీ తో శ్రేయా ఫోషల్ మ్యూజిక్ వాయిస్ తో సాగే కల్లారా సాంగ్ నెట్టింట్ సందడి చేస్తోంది. కాగా ఇవాళ సాయంత్రం హైదరాబాద్ లో సత్యభామ మ్యూజికల్ ఈవెనింగ్ ప్రోగ్రాం ఏర్పాటు చేశారు. వెతుకు వెతుకు సాంగ్ ను లాంఛ్ చేయనున్నారు. ఈవెంట్ Sattva Knowledge Cityలో నేడే సాయంత్రం 6 గంటల నుంచి పురూ కానుంది. లెజెండ్ రీ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ ఎంఎం కీరవాణి కంపోజిషన్ లో ఈ పాట పాదారణి కాజల్ అవడేట్ ఇస్తూ వీడియో షేర్ చేసింది. కైం లైట్ జోన్ లో వస్తోన్న ఈ మూవీని శశి కిరణ్ టీకా నిర్మిస్తున్నారు.. మేకర్స్ రీసెంట్ గా కాజల్ స్టైలిష్ లోన్ లోడ్ చేసి పలుస్తున్న విజువల్ నోతో డిజైన్ చేసిన వీడియోను షేర్ చేస్తూ.. సినీమాను మే 17న విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారని తెలిసిందే. ఈ చిత్రంలో కాజల్ భయంతో పరిచయం లేని సత్యభామ అనే వాతావరణంలో కనిపించబోతున్నట్లు గ్రింప్స్, టీజర్ తో కాజల్ టీ ఇచ్చేశాడు డైరెక్టర్. కాజల్ అగర్వాల్ మరోవైపు శంకర్, కమల్ హాసన్ కాంబినేషన్ లో వస్తోన్న పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్ట్ ఇండియన్ 2 తోపాటు హిందీలో ఉప చిత్రంలో నటిస్తోంది.



**"బడ్డీ" సినిమా నుంచి ఫస్ట్ లుక్ సాంగ్ లవీజ్**

అల్లు శిరీష్ హీరోగా నటిస్తున్న లేట్స్ మూవీ 'బడ్డీ'. గాయత్రి భరద్వాజ్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని స్టూడియో గ్రీన్ ఫిలింస్ బ్యానర్ పై కేఈ జ్ఞానవేల్ రాజా, అధ్యక్షాన వేల్ రాజా నిర్మిస్తున్నారు. శామ్ ఆంటోనీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. నేపథ్యం జ్ఞానవేల్ రాజా కో ప్రొడ్యూసర్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు. యూత్ ఫుల్ అండ్ ఎంటర్టైన్ గా ఈ సినిమా తెరకెక్కుతోంది. ఈ రోజు 'బడ్డీ' సినిమా నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్ 'ఆ పిల్ల కనులే..' రిలీజ్ చేశారు. హిప్ హాప్ తమిళ ఈ పాటను బ్యూటీఫుల్ గా కంపోజ్ చేశారు. సామ్ మేమంత్ లిరిక్స్ అందించగా హిప్ హాప్ తమిళ తో కలిసి సెంజిత్ హెగ్డే, ఐరా, విష్ణు ప్రీయ రవి పాడారు. 'ఆ పిల్ల కనులే.. చూశాక తననే ఊహల్లో ఎగిరే మైకంలో మునిగి, మైకంలో తేలే, మమ్మాయి తాళే, ఇద్దరి కథ ఇక మొదలయి, నిగి నేల కలిశాయో, ఊసులేవో పలికాయో..' అంటూ మంచి రొమాంటిక్ నెంబర్ గా సాగుతుంది పాట. చిత్రీకరణ పూర్తి చేసుకున్న 'బడ్డీ' సినిమా గ్రాండ్ థియేటర్ లో రిలీజ్ కు కూడా బోతోంది. రిలీజ్ డేట్ ను త్వరలో అనౌన్స్ చేయబోతున్నారు.



**హిట్టో.. సత్వర్ ముందే తెలిసిపోతుంది!**